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Povezivanje stranki obveznica kako bi usvojile inova-
tivne programe za ublažavanje energetskog siromaštva
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Naša vizija
SocialWatt želi omogućiti strankama obvezni-
cama prema članku 7 Direktive o energetskoj 
učinkovitosti diljem Europe da razviju, usvoje, 
testiraju i šire inovativne programe za ublaža-
vanje energetskog siromaštva.

Prikladni alati razvijeni u okviru SocialWatt-a 
imaju za cilj pomoći komunalnim poduzećima i 
opskrbljivačima energijom da učinkovito identif-
iciraju energetski siromašna kućanstva, kao i 
razviti i nadzirati sheme koje su usredotočene 
na povećanje energetske učinkovitosti ovih 
kuća.
Olakšavaju se intervencije energetske učinkovi-
tosti na razini kućanstva i potiče se povećana 
upotreba obnovljivih izvora energije promican-
jem inovativnih opcija financiranja.

Promicanjem suradnje i olakšavanjem prijenosa 
znanja značajno se osnažuje kapacitet energetskih  
tvrtki za razvijanje programa koji pokreću ulaganja u 
energetsku učinkovitost/obnovljive izvore energije i 
ublažavanje energetskog siromaštva.

U okviru projekta SocialWatt, dionici će imati priliku 
sudjelovati u brojnim edukacijskim aktivnostima za 
jačanje kapaciteta, koje će biti  organizirane u 
jedanaest zemalja EU-a, a uključivat će radionice za 
jačanje kapaciteta, nacionalne edukacijske seminare 
i jednu konferenciju na europskoj razini.

Jačanje kapaciteta

Komunalna poduzeća i opskrbljivači energijom 
koji sudjeluju u projektu provodit će inovativne 
programe za ublažavanje energetskog 
siromaštva u Hrvatskoj, Francuskoj, Grčkoj, 
Irskoj, Italiji, Latviji, Rumunjskoj i Španjolskoj.

 Otvorit će se javni poziv za komunalna 
poduzeća kako bi iskazali interes za ponavljan-
je SocialWatt aktivnosti. 

Bit će pripremljeni kratki izvještaji o politikama 
koji će olakšati kreatorima politika da razviju 
prilagođene programe za ublažavanje ener-
getskog siromaštva.

Provedba i replikacija

Osobe koje imaju poteškoća s plaćanjem računa za 
energiju i/ili adekvatnim grijanjem/hlađenjem doma 
konačni su primatelji svih SocialWatt aktivnosti koje 
provode komunalne usluge i opskrbljivači energijom.

Energetske tvrtke, stručnjaci za energetsku učinkovitost i 
energetsko siromaštvo, pružatelji socijalnih usluga, kreatori 
politike, financijske institucije i istraživači potiču se da 
aktivno sudjeluju u SocialWatt aktivnostima, istovremeno 
paralelno imaju koristi od razvoja, implementacije, testiran-
ja i korištenja inovativnih programa za ublažavanje 
energetskog siromaštva.
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Razvijaju se inovativni programi za pokretanje 
ulaganja u energetsku učinkovitost/obnovljive 
izvore energije s ciljem ublažavanja energetskog 
siromaštva uz podršku alata SocialWatt-a za 
podršku odlučivanju.
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